

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

9 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 324

08-08-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കാണിനാട്ടിൽ സപ്ലൈകോ സൂപ്പർ മാർക്കറ്റ് ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ		ശ്രീ ജി ആർ അനിൽ (ക്ഷേമ-പൊതുവിതരണ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിലെ വടവുകോട്-പുത്തൻകുരിശ് പഞ്ചായത്തിലെ കാണിനാട്ടിൽ സപ്ലൈകോ സൂപ്പർ മാർക്കറ്റ് ആരംഭിക്കണമെന്ന നിവേദനത്തിന്മേൽ തുടർനടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ഏറണാകുളം ജില്ലയിലെ പെരുമ്പാവൂർ ഡിപ്പോ പരിധിയിലുള്ള പുത്തൻകുരിശ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ കാണിനാട് എന്ന പ്രദേശത്ത് പുതിയ മാവേലി സ്റ്റോർ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി ലഭിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ സാധ്യതാ പഠനം നടത്തിയതിൽ പുത്തൻകുരിശ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിലവിൽ ഒരു സൂപ്പർ മാർക്കറ്റും ഏറണാകുളം ജില്ലാ ഡിപ്പോയുടെ കീഴിൽ കരിമുക്തം എന്ന സ്ഥലത്ത് ഒരു മാവേലി സ്റ്റോറും പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനാൽ പുത്തൻകുരിശ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിൽ മൂന്നാമത് ഒരു വിൽപ്പനശാല കൂടി ലാഭകരമായി പ്രവർത്തിപ്പിക്കാൻ കഴിയില്ലായെന്നും അത് സമീപ പ്രദേശത്തുള്ള വിൽപ്പനശാലകളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുമെന്നും കാണുന്നു.</p> <p>1000 ച.അടികൾ മുകളിൽ ആജീവനാന്ത വാടകരഹിതമായി പഞ്ചായത്ത് കെട്ടിടം നൽകാൻ സന്നദ്ധമായാൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് സൂപ്പർ മാർക്കറ്റ് തുടങ്ങുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കാവുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>സൂപ്പർ മാർക്കറ്റിനായി പഞ്ചായത്ത് കെട്ടിട സൗകര്യം കണ്ടെത്തിയ സാഹചര്യത്തിൽ ആയത് ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി കൈക്കൊള്ളുമോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>ഏറണാകുളം ജില്ലയിലെ പെരുമ്പാവൂർ ഡിപ്പോ പരിധിയിലുള്ള പുത്തൻകുരിശ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ കാണിനാട് എന്ന പ്രദേശത്ത് പുതിയ മാവേലി സ്റ്റോർ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി ലഭിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ സാധ്യതാ പഠനം നടത്തിയതിൽ പുത്തൻകുരിശ് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിലവിൽ ഒരു സൂപ്പർ മാർക്കറ്റും ഏറണാകുളം ജില്ലാ ഡിപ്പോയുടെ കീഴിൽ കരിമുക്തം എന്ന സ്ഥലത്ത് ഒരു മാവേലി സ്റ്റോറും പ്രവർത്തിക്കുന്നതിനാൽ പുത്തൻകുരിശ് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിൽ മൂന്നാമത് ഒരു വിൽപ്പനശാല കൂടി ലാഭകരമായി പ്രവർത്തിപ്പിക്കാൻ കഴിയില്ലായെന്നും അത് സമീപ പ്രദേശത്തുള്ള വിൽപ്പനശാലകളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുമെന്നും കാണുന്നു.</p>

		1000 ച.അടക്ക് മുകളിൽ ആജീവനാന്ത വാടകരഹിതമായി പഞ്ചായത്ത് കെട്ടിടം നൽകാൻ സന്നദ്ധമായാൽ പ്രസ്തുത സ്ഥലത്ത് സൂപ്പർ മാർക്കറ്റ് തുടങ്ങുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കാവുന്നതാണ്.
--	--	---

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ